

Otvorenje izložbe

Naziv izložbe: **Kreativan budi ti, igračku mi napravi**

Knjižnica za mlade, Banjavčičeva 8, Karlovac

Ponedjeljak, 16. ožujka 2015. u 12:00 sati

Izložbu učeničkih radova naše škole otvorila je dogradonačelnica Karlovca gospođa Marina Kolaković, a prisutnima su se obratile i ravnateljica škole gospođa Đurđica Janjanin i učenica Ilijana Stepić, maturantica iz IVDT razreda. Ovaj veseli događaj uveselili su i učenici Glazbene škole.



Međupredmetna suradnja je odlična stvar. Iz različitih stručnih nastavnih predmeta, sa različitih aspekata sagledati jednu te istu problematiku, ujediniti snage – i što se dogodi kao rezultat?

= Izložba učeničkih uradaka

I još k tome kada se pridoda ljubaznost i susretljivost zaposlenika Knjižnice za mlade u Karlovcu – izložba nije ograničena samo na školski prostor nego postaje dostupna svima u gradu.

Ima li što ljepše od proslave zajedničkog uspjeha kada naše radove možemo pokazati svijetu oko sebe i reći – gle, nešto smo radili, uz put smo se dobro družili i zabavili, a rezultat su ostvareni različiti ishodi učenja gotovo iz svih stručnih predmeta.

Učenje kroz kreativni proces, stjecanje znanja i vještina, priprema i vježbanje za stvarnost i budućnost.

Interakcija između dizajnera i okoline je prezentacija uradaka – naša izložba je upravo to – interakcija sa gradom.

Stvaralaštvo naših učenika, osjećaj ponosa koji ostvareni uspjeh budi u njima, veći je od svih postignutih ocjena ovoga svijeta. Ocjenjivanje i vrednovanje gdje je u očima sjaj uspjeha jer smo nešto napravili zajedno, poticaj je i za daljnji rad.

Što nas spaja? Ljubav prema drvu.



Naša izložba može se pogledati od danas pa sve do 27. ožujka 2015.



U srijedu 18. ožujka 2015. u 13:10 sati bit će prezentacija zanimanja „Drvodjeljski tehničar dizajner“ i „Stolar“ te će učenici pričati o oblikovanju izloženih uradaka, tehnološkom procesu izrade i opremanju i uređenju dječjih soba, što svakako vrijedi poslušati.



Voditeljica aktiva stručnih predmeta obrade drva

Ljiljana Lozančić